

報道関係各位

2021年5月11日 通販ドットTOKYO株式会社

"高級感あふれる部屋"はカーテンでつくる デザイン 100 種を誇るジャカードシリーズをリニューアル!

~パーフェクトスペースカーテン館 ジャカードカーテンシリーズにて~

通販ドット TOKYO 株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:金原赤城)が運営する、日本最大級のカーテン通販 サイト パーフェクトスペースカーテン館は、100 種類以上のジャカードカーテンを 3 種類の代表的なデザイン「ダマスク」「フラワープランツ」「ジオメトリック」にカテゴライズし、ジャカードシリーズのサイトをリニューアルいたしました。



パーフェクトスペースカーテン館では、5000 種類以上のデザインカーテンをご用意しております。また、今まさに流行中の韓国風インテリアを叶える「韓国スタイル」や、個性あふれるデザインの「メキシカンスタイル」など、15 種類以上のシリーズを展開!その中でもひときわ華やかな「ジャカードシリーズ」。ジャカード織りとは、柄が浮き上がるように織り上げる立体感のある織物のことをいい、世界中で愛されています。繊細な紋様や陰影を表現した織柄を集めたデザインは、品格と高級感が漂い非常に人気です。この度、そんなジャカードカーテンシリーズをリニューアル!100 種類を超える商品を、3 種類のデザインにカテゴライズし、お客様の求めるデザインをより選びやすく、より見つけやすいようバージョンアップいたしました。

カテゴリー1【Damask(ダマスク)】



花や植物のモチーフを繰り返すことで、華やかでエキゾチックな紋様を描くダマスク。古来より寺院や宮殿で重用された格式高いデザインです。不動の人気デザインをぜひお楽しみくださいませ。



Damask (ダマスク) 商品抜粋: 『アデル』¥8,690 ~ (税込)



スモーキーなベースにダマスク柄をあしらった、新しいけど程よいヴィンテージ感があるジャカードカーテン。落ち着きがありながら新緑のような爽やかさを感じ、今の季節にぴったりです!フォギーでスモーキーなベースが程よいヴィンテージ感を醸し出し、お部屋をぐっと雰囲気のある空間に格上げしてくれます。カラーはブルー、アイボリー、グリーンの3色をご用意しており、ホワイトベースのインテリアとの相性は抜群です。

カテゴリー2【フラワープランツ】



花と植物をモチーフにしたデザイン、フラワー&プランツ。どんな時も人々を魅了し続ける美しい花や伸びやかな植物で、フェミニンな気分を盛り上げてくれるジャカードカーテンです。花と植物の組み合わせによって幅広い雰囲気をお楽しみいただけます。

フラワープランツ商品抜粋:『フェイリン』¥8,690~(税込)



一面に描かれたフラワーパターンが華やかなジャカードカーテンです。少女のような可憐な雰囲気がありながら、可愛いだけではない、 品のあるフェミニンな雰囲気を併せ持っています。ホワイトインテリアはもちろん、木目家具との相性も良い、ベージュ寄りのピンクカラー とグレージュの 2 色をご用意!フェミニンさを兼ね備えたジャカードカーテンでお部屋の雰囲気を変えてみてはいかがでしょうか。



カテゴリー3【ジオメトリック】



ジオメトリックとは、円や正方形、三角形など 幾何学模様のデザインを集めたカテゴリーで す。レトロ感もありながらアーバンも混在する インパクトのあるカーテンが多く、ユニセックス にお楽しみいただけます。

ジオメトリック商品抜粋 : 『ウルファ』 ¥ 8,690 ~ (税込)



エキゾチックな色合いが珍しい、味わいのあるデザインのジャカードカーテン。ジオメトリックなデザインに、カラフルな色合いを組み合わせた個性的なカーテンで、お部屋のアクセントにもなってくれます。アンティークな雰囲気との相性も良く、自分だけの空間にぴったり!

その他にも、他では見つからない珍しいデザインのジャカードカーテンを多く取り揃えております!おうち時間が増えた今、お部屋空間を格上げしてくれるデザインカーテンに替えてみてはいかがでしょうか。

「ジャカードカーテン」シリーズサイト URL: https://www.perfect-space.jp/c/drape/jacquard

【パーフェクトスペースカーテン館とは】



SPACE

通販ドット TOKYO 株式会社が運営する、日本最大級のカーテン通販サイトです。1cm 刻みでカーテンがオーダーでき、シンプルなデザインから他では見つからない珍しいデザインまで、5000 種類以上のデザインのカーテンを扱っております。映画やドラマで使用されるカーテンもご提案しております。

Instagram : https://www.instagram.com/perfect_space_c/

【会社概要】

会社名 : 通販ドット TOKYO 株式会社 代表者 : 代表取締役社長 金原赤城

本社商材地 : 東京都港区青山 3-3-7 第一青山ビル 3F

URL: https://www.tsuhan.tokyo/